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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE 

n. 74 del 27/09/2022 
 
 
OGGETTO: 

COMODATO D'USO GRATUITO DI AREA DA ADIBIRE A PARCHEGGIO. APPROVAZIONE SCHEMA DI 
CONTRATTO           

 
 
L’anno duemilaventidue addì ventisette del mese di settembre alle ore diciannove e minuti 
quarantacinque nella solita sala delle adunanze, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte 
dalla vigente normativa, vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta Comunale, 
nelle persone dei Signori:  
 

Cognome e Nome Presente 

  
1. LAVARINI MARA MARIA - Sindaco  Sì 

2. BUZIO CARLO - Vice Sindaco  Sì 

3. FRASCOIA ORIETTA - Assessore  Sì 

  
Totale Presenti: 3 
Totale Assenti: 0 

 
Partecipa il Segretario Comunale BOGGI DOTT. GIOVANNI il quale provvede alla redazione del 
presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Sindaco LAVARINI MARA MARIA assume la presidenza 
e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 



LA GIUNTA COMUNALE 
 

PREMESSO che: 

- il Comune di Armeno ha chiesto alla Coop di consumo di Lavignino la disponibilità a concedere l’area 

censita al NCT al Fg.  25 mapp. 582 da destinare a parcheggio; 

- il Consiglio di Amministrazione della Società “Cooperativa di Consumo di Lavignino di Armeno” ha 

deliberato di concedere al Comune di Armeno l’utilizzo dell’area suddetta sottoscrivendo un contratto di 

comodato d’uso per la durata di 10 anni; 

RITENUTO di dover formalizzare tale intendimento a conferma della disponibilità data dal conduttore per la 

fissazione di talune prescrizioni tra le parti, atte ad assicurare il rapporto conseguente la concessione in 

comodato d’uso al Comune per la specifica finalità pubblica di parcheggio; 

RITENUTO di demandare al Responsabile del Servizio Tecnico l’adozione di tutti gli atti necessari e 

conseguenti al presente provvedimento; 

VISTO lo schema di contratto di comodato a titolo gratuito allegato alla presente nonché la planimetria 

allegata riportante il terreno in questione; 

DATO ATTO dei pareri favorevoli espressi dai Responsabili dei servizi, ai sensi dell’art. 49, comma 1, del 

D.Lgs. 267/2000; 

VISTO il D.Lgs. 267/2000; 

VISTO lo Statuto Comunale; 

Con voti favorevoli unanimi 

 

DELIBERA 

 

Per quanto in premessa indicato, che qui si intende integralmente trascritto: 

1) Di approvare lo schema di comodato d’uso a titolo gratuito allegato quale parte integrante e 

sostanziale alla presente deliberazione; 

2) Di demandare al Responsabile del Servizio Tecnico la gestione degli atti consequenziali relativi alla 

formalizzazione del contratto di comodato d’uso gratuito di cui all’allegato schema con Coop. di 

consumo di Lavignino catastalmente individuato nel foglio 25 mapp. 582; 

3) DI precisare che la concessione in comodato d’uso gratuito ha durata di anni dieci decorrenti dalla 

data di sottoscrizione; 

4) Di autorizzare il Sindaco Mara Maria Lavarini alla sottoscrizione dell’accordo. 

 

Successivamente,  

LA GIUNTA COMUNALE 

stante l’urgenza di provvedere, 

DELIBERA 

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D. 

lgs. n. 267/2000. 

 



Letto, confermato e sottoscritto 
 

IL SINDACO 
- firmato digitalmente - 
LAVARINI MARA MARIA 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
- firmato digitalmente - 
BOGGI DOTT. GIOVANNI 

 


